

东南商报社和镇海人口计生局发起“一步一魔法”行善活动

你走两万步 我捐一魔盒

诚邀爱心单位提供物品“到盒子里来”

走路也能做公益，这种最新鲜的公益方式如今在宁波已获得越来越多人的参与。从今天起，东南商报社和镇海人口计生局一起发起“一步一魔法”行善活动。喜欢走路出行的您，只要下载一个叫“行善”的手机软件，走上2万步，并将这2万步的正能量捐献出来，东南商报社和镇海人口计生局就为宁波市妈妈大学公益俱乐部捐一个满载爱心的“妈妈魔盒”，发给镇海外来务工妈妈们。

记者 胡婉芳
通讯员 金小萍 实习生 俞莎莎

“妈妈魔盒”是宁波市妈妈大学公益俱乐部的服务型物化公益项目。“妈妈魔盒”以代表母亲温柔怀抱的粉红色作为表面颜色，与旗下公益项目“我的身体我做主”、“家庭环保总动员”、“安全童伴”、“春天妈妈故事会”等互动活动配套使用。凡是妈妈大学公益俱乐部的受益对象拿到“妈妈魔盒”后，即可享受妈妈大学公益俱乐部提供的各项公益服务。

本次活动发放的魔盒与妈妈大学公益俱乐部获得镇海民政局资助的公益项目“我的身体我做主”一起助力镇海外来务工妈妈们身体健康。



现在，请您下载国内第一款专注于移动互联网平台的公益项目宣传和筹款的“行善”软件（扫一扫上面的二维码），可以看到“一步一魔法”活动专题页面。喜欢走路的您可以通过步行、答题、完成任务等方式积累正能量，捐出去换取商报对公益项目的资助。行善、做公益不用花钱，只要您走路，健康自己，帮助别人。

这次“一步一魔法”公益活动共设定捐赠魔盒数量为3000个，定向捐助镇海外来务工妈妈，捐满为止，这也意味着网友要走满6000万步并且把6000万步正能量捐献出来。您在行善走路的过程中，我们会送上“行

善有礼”，走路越多捐得最多的前10名，将获得由宁波智障人士参与制作的烘焙食品“天使味道”一盒，价值20-25元。您在行善行走过程中，有机会捡到“宝箱”，宝箱里是主办方为您提供的总价500元的电话卡。

“妈妈魔盒”装有镇海区人口与计生局提供的计生用品，尚有部分空余空间，如果您想为妈妈们捐献盒子里的公益物品，我们邀请您成为魔法师，为这项公益活动变点小魔术，一起来行善，且行且珍惜！我们集满了3000个“妈妈魔盒”后，将会在镇海集中发放或者和魔法师们一起上门发放给镇海外来务工妈妈。咨询电话：87270000。



海曙63条河流都将设水质监测点

商报讯（记者 林伟 通讯员 张黎升 蔡晓丰）昨天上午8时许，海曙区水质监测人员站在段塘桥的中央，徐徐往桥下的苏家河内放置仪器测试河水透明度。这是海曙区63条河流水质监测点定测的第一条河。

昨天，海曙区五水共治办、监测机构等工作人员逐一前往各条河流实地查看并确定水质样本提取点位。“预计一周后，63条河流都将有监测点位。”海曙区五水共治办负责人樊华钢表示，届时各条河流的水质情况将每月通报一次。

姜山镇投入2000万元治河初见成效

商报讯（记者 林伟）昨天，作为鄞州区姜山镇政府引入的第三方检测机构——浙江大学宁波理工学院宁波市城乡水污染控制技术重点实验室，再次对该镇内河——西漕河水质进行了检测。

结果表明，部分点位的部分指标已经达到三类标准，透明度超过了1.2米，达到景观A类标准。

而就在半年前，这条河道还是富营养化严重，发黑发臭，透明度只有15厘米。

据了解，去年，鄞州区姜山镇是被市环保局约谈的6个乡镇之一，河道水体质量总体偏差是该镇最为严重的一个生态问题。为此，仅仅在河道整治这块，姜山镇去年就投入2000多万元。西漕河的变化就是姜山镇河道整治的一个缩影。

西漕河的变化始于去年下半年，一家生态环境工程公司承接下了这条河道的整治任务。

在截污纳管后，这家公司先把河道截流，并冲刷了已经达到70厘米厚的淤泥。然后，河道就进入了生态修复阶段。“我们利用曝气、微生物、漂浮湿地、水下人工水草等技术手段，使河道得到了进一步净化，水质也明显优化。”公司负责人说。

生态环境工程公司负责人表示，到今年7月，他们还将在河道内投放鱼类和贝类。“到明年，我们将力争使西漕河达到四类水的水质标准。”

会“打转”的瓷砖遭投诉

商报讯（通讯员 邵冬）近日，宁海县“百姓事马上办”栏目接到叶先生的电话，感谢县市场监管局桃源所悉心调解，他家的瓷砖不“打转”了。

家住宁海桥头胡的叶先生去年刚搬入新家，没想到，时隔半年，铺在家中客厅的瓷砖几近全部脱落，用脚触碰散落的地砖，还会原地“打转”。

春节前，叶先生多次找寻该瓷砖的宁海经销商，诉求未果。

春节后，当见到桃源所的调解人员时，叶先生显得很委屈。工作人员取了其中一块瓷砖，虽不明显，但能细察到瓷砖中部向下凹，两边翘起。

叶先生陪同工作人员再次找到该瓷砖的宁海经销商，但经销商仍认为质量没问题。但工作人员认为瓷砖落地后，还原地“打转”，这就是变形无法使用的最好证明。最终，经销商对工作人员的说法予以默认。

一周后，叶先生致电调解人员，经销商已将家里“打转”的瓷砖全部换新。

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999 院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面） 网址：WWW.NBNKYY.COM